

18 марта 2021 года крымчане отметят 7-ю годовщину исторического события – возврата Крыма в состав России. Для всех жителей Крымского полуострова это событие стало поворотным в их жизни. Крым вернулся в родную гавань. Крым и Россия снова воссоединились и уже – навсегда.

Для учащихся МБОУ «Щекинская СОШ» сотрудники МКУК «Щекинский СДК» совместно с Щекинской сельской библиотекой провели 16 марта патриотический час «Крым с Россией навсегда».

Ведущие рассказали о судьбоносном событии 2014 года, когда Автономная республика Крым вышла из состава Украины и воссоединилась с Россией. Ребята узнали, как исторически были связаны судьбы Крыма и России, как в 1991 году крымчане оказались в другом государстве, и как долг был путь возвращения домой, в Россию. В продолжение мероприятия была проведена викторина «Что такое – Крым?», где учащиеся приняли активное участие, а так же к этому мероприятию ребятам было предложено заранее нарисовать рисунки «Крым – Россия! Навсегда!». Закончилось мероприятие показом кинофильма «Крым».

